

多次痛斥足球腐败后，杜兆才也被查了



足协工作该何去何从？

陈戌源、杜兆才等人被调查，也难免令外界产生对中国足协领导层“坍塌”的担忧，实际上对中国足协接下来的工作也必然产生巨大影响。中国足协接下来的工作由谁来主持？在一些具体业务工作问题上，谁来拍板决策？甚至工作会议由谁来

主持？这些都是很大的疑问。当然，中国足协面临的问题恐怕不仅仅是谁来主持工作这样的问题，而是如何在足坛反腐风暴愈演愈烈之际，正常开展工作的问题。比如，按中国足协工作惯例，原计划分别将于4月3日、4日召开足协领

烟台姑娘初慧萱

经过短短一天多的驻留，昨天上午，18岁的烟台姑娘初慧萱又踏上了前往北京的动车。她将赶赴北京继续参加国家青年女子篮球队的集训，备战7月份在西班牙马德里举行的U19女篮世界杯。

日前，正在北京集训的初慧萱接到通知，她被保送至北京大学。3月30日晚上，初慧萱回到烟台的家，要于3月31日在烟台进行体检，为入学做准备。

回到烟台，初慧萱一刻也没有闲着，3月31日体检完成之后，她匆忙赶到烟台市体校，受恩师赵培国的邀请，为在那里进行日常训练的学弟学妹们进行专业性指导。初慧萱告诉记者，这次回到母校进行示范演练，在防守上，主要演练了4人传球协防、4人防无球掩护、4人及5人突破分球协防轮转。而在进攻端，初慧萱主要演练了半场行进间的个人突破。

之所以能回到母校进行这些指导，原因就是去年在印度举行的U18女篮亚洲杯中，主力控卫初慧萱和国青女篮的姑娘们勇夺比赛的亚军，并获得了参加今年U19女篮世界杯的资格。初慧萱要给学弟学妹

们加油鼓劲，希望他们长本事增经验，打出自己的拼劲，争取参加更高级别的赛事。

去年9月份，国青女篮在亚洲杯小组赛中连续输给中国台北队和日本队，形势一度危急。好在最后姑娘们顶住压力晋级4强。半决赛再战小组赛曾经击败过自己的日本队，姑娘们暗自发誓：这是复仇之战，是荣誉之战，更是正名之战。结果，初慧萱在这场比赛中一战成名。她打满40分钟，从未停歇，砍下全场最高的18分6个篮板。特别是在第二节，任职控卫的初慧萱不仅能串联起整支球队的进攻，还可以积极地空切和补篮，成为了球队的主攻点：单节6篮板2抢断，直接改写了比赛的结局，为晋级决赛立下功劳。

回忆起去年的亚洲杯，初慧萱还有些心有余悸。她说当时只有一个想法，就是“拼了”，全场没有休息一分钟，等赢得了比赛下场后，队友们兴奋地抱在了一起。初慧萱告诉记者：“好在拿下了比赛，否则都对不起教练对我们的培养。”

虽然决赛中输给了澳大利亚队，但初慧萱还是凭借出色的发挥，在今年年初获得了国家体育总局颁发的国家级运动

曾多次痛斥足球腐败

公开报道显示，杜兆才曾是吉林冰球队和八一冰球队运动员，退役后在沈阳体育学院学习。2002年3月，他出任辽宁省体育局副局长。

6年前，杜兆才进入足球领域，涉身足球管理工作。2017年6月，他开始担任中国足协党委书记。2018年10月，杜兆才正式成为国家体育总局副局长。

在2022年4月举行的第10届东亚足联代表大会上，杜兆才以唯一候选人身份当选东亚足联主席，任期4年。但前不久召开的亚足联代表大会上，杜兆才在7选5的竞选中得票垫底，宣告竞选国际足联理事会理事失败。

在2022年8月举行的全国足球行业赛风赛纪和反兴奋

剂工作会议上，杜兆才曾强调，赛风赛纪和兴奋剂问题，特别是“假赌黑”问题，是足球行业不正之风的集中体现，是影响足球事业健康发展的毒瘤。

就在大约半个月前，中国足球协会召开全体干部会议。会上杜兆才表示，面对当前足球行业突出问题，要有直面问题的勇气。

今年2月14日，中国足球协会主席、党委副书记陈戌源通报被查。之后杜兆才曾主持会议，强调中国足球协会党委和中国足球协会坚决拥护、坚决支持纪检监察机关对陈戌源进行审查调查。

然而距陈戌源通报被查46天之后，杜兆才自己也出现在了通报上。

导层办公会及“隔周中层干部例会”，这样的会议还能否召开，都是疑问。

事实上，就在中国足协多名领导及管理人员相继被调查消息传出时，足协内部已有人对接下来的工作开展前景表达了不同程度的担忧。此前，足协已有

个别工作人员辞职离开。

昨天，杜兆才被查的消息公布后，中国足协紧急“行动”，临时通知行政部、纪检部、党办、信息部、媒体部、战略部全体在京人员，当天下午到单位上班。

据中新网、北青体育综合

剑指篮球世界杯

健将证书，并被保送至北京体育大学。

采访过程中，初慧萱还聊起了自己的篮球经历。在芝罘区幸福小学读书时，她就特别喜欢篮球，常常提前到校，一个人在操场上练习运球和投篮。后来得知有同学在芝罘区体校打球，她就要到了篮球教练的电话，自己打电话过去要求“试训”，没想到这一番操作，真成就了一位篮球好苗子。小学毕业后，初慧萱跟随芝罘区体校篮球教练韩君训练了1年，又被烟台市体校赵培国教练选中。5年之后，初慧萱进入了山东省青年队，后入选国青队，参加了亚青赛，并随队获得了亚军的好成绩。

昨天下午，初慧萱已经抵达了北京集训地。她们将训练一个月，在主教练筛选出主力阵容后，再去欧洲进行拉练，为世青赛进行最后的准备。采访结束后，记者祝福初慧萱和女篮姑娘们，在世青赛上获得好成绩。

YMG全媒体记者 孙朝军



山东男篮能摘掉“客场虫”的帽子吗？

“主场龙，客场虫”，这就是本赛季CBA恢复主客场赛制后山东高速男篮的生动写照。前天晚上，山东男篮又在客场以89:104不敌北控，遭遇客场六连败。自从3月1日恢复主客场赛制以来，山东男篮一共打了12场比赛，战绩是5胜7负，其中主场是5胜1负，客场是0胜6负，主客场的表现形成了鲜明的反差。在主场球迷的助威声中，山东男篮可以通过两个加时拿下卫冕冠军辽宁队，主场赢同曦也是打得风生水起，进攻之流畅和三分球之准，让球迷看到了希望。但山东男篮只要一打客场就判若两队，除了客场两分惜败实力相对较弱的天津队和6分惜败四川队以外，其他4个客场都是大比分告负。

客场对阵北控的比赛，山东男篮外援麦克莱莫没有进入12人出场名单，这位正处于当打之年的前NBA球星具备一定的能力，可惜不适合山东男篮，看来距离被裁已经为期不远了。接下来的最后两场常规赛和随后的季后赛，山东男篮只能依靠吉伦沃特和兰兹博格这两名外援，不过兰兹博格的表现也是一言难尽：客战北控，他出场21分17秒，只得到5分5篮板3助攻。

最后两场常规赛，山东男篮要做的是不要丢掉士气，同时也要挖掘国内球员潜力，适当给替补队员一些机会。今晚，山东男篮将客场挑战广东队，这也是球队本赛季常规赛最后一个客场比赛了，山东男篮能摘掉“客场虫”的帽子吗？

李夫杰

世界青年体操锦标赛 覃国欢个人全能摘金

新华社土耳其安塔利亚3月31日电 中国队的覃国欢夺得国际体联第二届世界青年体操锦标赛男子个人全能冠军。

赛后，选拔自上海队的覃国欢告诉记者，此次参赛能夺得冠军超出了自己的预期，同时也看到了自己的一些不足，在今后的训练中要继续努力，希望自己能够参加2028年洛杉矶奥运会。

中国体操协会通过集训选拔了男、女各4名运动员参加本次比赛，其中年龄最大的18岁，最小的14岁。在29日的比赛中，中国队夺得男子团体项目银牌。

虽止步巡回赛半决赛，但—— 丁俊晖获世锦赛资格

新华社伦敦3月31日电 中国名将丁俊晖以5:10不敌凯·威尔逊，止步斯诺克巡回锦标赛半决赛。

斯诺克巡回锦标赛由本赛季至今成绩最好的八名选手出战，其中丁俊晖以微弱优势在单赛季排名榜上位列第八，搭上锦标赛“末班车”。3月27日迎战本赛季夺得三冠的艾伦，丁俊晖在0:2开局落后的情况下后来居上，最终以10:5胜出。

半决赛中，丁俊晖遭遇火力全开的威尔逊，后者开局便以4:0领先，到8:2时更是已6次单杆过百。丁俊晖随后也贡献了一个单杆113分，但不足以改变战局。

丁俊晖虽然未能更进一步，但通过这次比赛确保跻身16个世锦赛种子选手行列，从而直接获得世锦赛正赛资格。